1 & ‘twn’r%ﬁ

2x, —3x% 4xy* DX I, B, XFEBIOZNoDE LTINS
Xz BER L), BB T, #iFabIn e s XFofkz
ZOHIHEND RE L0\, BOWIE2Z0 FHE L),

TR (1) 2x OXBE 1, A 2 e Btz
(2) —3x* DREUE 2, RBIE —3 = ™
(3) 4x*y® DXL 5, KL 4 B

M1 ROWHARORKEREEEZ L,

(1) 4x* (2) =« (8) =a’y? (4) —x%y

HIHAOME LTSN 2A %2 BERX L v, 20121 20HIHA
Z%HEADE v, HEALLZHEAZELETER v,

TR BEXZEHOED 1 DEFTOZEXEEZZILETE S,

VA (1) 2x+1DHEIZ2x & 1 TH 3,
(2) 3x*—2x—4 =3x"+(—2x)+(—4) TH5»5
3x?—2x—4 DWW 34, —2x, —4 ThH 5,

4|

B2 2°—x+5x—3DHEEZTRTELX,

HDEE
Bl o002 +HAx+ 312 BT B 2O0DIE 242 3x2 DX 1T, SLEDERSY
WELCEZ FHEIE ), FEEIZ 1 DICEFEDL I ENTE D,

2x* +4x+ 3x2 = (2+3)x*+4x = 5x*+4x
T g

COLHICHEEZF DR L%, B BIBTD L\,

s
Hl
i

20



GRS Ax+x*—2x—x*+5+3x° BT S L

4x3+3x*—2x+5

BI3DE S, BRPEML, HEXKOE DSOS IHICHRS 2
L, BAREQIE TS LS,

5 B3 ROBALZBEREONEICET X,
(1) x+5x*—2+7x°—4x (2) 5x—x*+3x°+6x*+3—2x°

BHINBAUBCT, RHORKBAD ) bbEVHDZ, ZOHK
D RE L, REDIn DEXE nRR L),
T, BAOHOWT, XF2EELVEEZ EHIR L),

o FARN (1) 2x+113 1 XAT, EBHIZ1 TH 5,
(2) —5x*+7x—313 3 XA T, EHIHIT -3 TH 5,

B4 RoEXIMRAT, SR D,
(1) 3x*—x*+5x°—7x—1 (2) x—bHx*+2—74°

B A’ tax—2x+3a 1 2HHED LT x, aZ&ATS, ZOEX

15 BT, XFxICEHLT, X azERE LT &, Zo%Ud
4x°+(a—2)x+3a

LEWTES, DT E%R, xIZOWTHANZDONICEIT 2 L),

ORI, xlZowTF 2 XA T, EHFIZ3a TH S,

£7, ZOEBRE g ITOVTHERZIOIEICHEHT 2 &
20 (x+3)a+ (4x*—2x)

ERDD5, allOwTiE 1 RXAT, EHIEIZ 4P —2x TH 5,

5 ROBAZ x ICOOTHARNEDNHICHEEE X, £, xZOWTiEH
RAT, ZDHEDEBIEIXTD,
(1) x*+tax+a*—x—1 (2) x*+2xy—3y"—3x—5y+2

1
0]

WS,




@ B0 - Bk - Tk
BADIE - BE

XD - #1F, FEEZEFLOZZELICLDEETE S,
GRS #:l A =5x"—6x+4, B=2x"—3 IToWV<T
A+B=0Gx"—6x+4)+2x*—3) 5
— Do CEIFTT
=5x*—6x+4+2x*—3
=05B+2)x*—6x+4—3
=T7x"—6x+1

A—B=0Gx"—6x+4)—(2x* —3) —(0 =)
ik il (U
=5x"—6x+4—2x* +3 10

ERRIAZE DD

EfEIEZ R EHD
=(B—-2)x*—6x+4+3
=3x*—6x+7
5x*—6x+4 5x*—6x+4
EfEIEZEMICZED AT
)2t =3 )2 23 gmiTnan
Tx*—6x+1 3xP—6x+7

6 xkoillA Bicowl, A+B, A—B%Kk®k,
(1) A=4x"—3x+10, B=x"+x+6
(2) A=x*—x*+1, B=x"+x—1 15

Il 78 BROIE - BE
1 A=x+3x—1, B=2x>—x+50t%, A—2B%KkDk,

: A—2B=((x*+3x—1)—22x*—x+5)
=x"+3x—1—4x*+2x—10
=1—-4DDx*+B+2)x—1—10=—3x*+5x—11 20

M7 A=3x"—2x+5 B=2x"—4x—1 DL &, ROKX%ZFIHE X,
(1) A+2B (2) 2A—3B p.23 Training 1, p.46 LevelUp 1

10




25

aZVS O b DE ) RR LY | aXax -« xa=a]
Ve aZnflHIZbDE D nE L, n fd LIRS
@ ERT, COLE, nEa OEB VI, LI d'=a THE,
BRI OWT, ED L) RIBEMDBIRD O EEZTHL ),
a*}a*=(axXa)X(axXaxXa) =a’
(@®)?=a’*Xa*Xa’
=(aXa)X(axXa)X(axXa)=a’
(ab)?=abx<abxab= (axXb)X(aXb)X(axXb)
=(aXaXa)X(bXbXb)=a*h® ——| (ab)®=a®b?

—WRIZ, m, nZIEOEEET S EE, kO BEGER 235D 7D,
BEUEE!

[1] amxan — am+n [2] (am)n — amn

[3] (ab)" = a"b"

X a® =a*t = g8 (@' = g* = ¢*
(@2D)* = (@®)*b* = a®**b* = ¢*b*

B8 koilEztk,
(1) a*xa® (2) axa’ (3) (a”?
(4) (a")® (5) (ab*)? (8) (a*b%)°

HIEXDORGIE, 175, XFOH7OM%E Z N FaE T ke,

(3x)? X 5x* = 3°x” X bx*
= (32X 5) X (x* X x*) = 45x°

B9 XoitEzx¥k,
(1) 2x%X 3x° (2) 9xy X (—5x%)

(3) (3x)"x10x* (4) (—2xv*? X (3xy)° p.23 Traiining 2,

1
20

111
—

:ﬁm}mlsm7

11




12

TNDER

A OREHET 5101E, KOS T2 y CC
A
AB+C)=AB+AC B C
(A+B)C = AC+ BC Al 4B |Ac| B|BC
5l 8 I (5x —4x—1)—2x 5x +2x° - ( 4x)+2x ( 1)
- - le gy —2x
AR CITRWEES - BXCAKRICHIEEZERT,
B10 XoitEzw k.
(1) 4x(x*+4x—3) (2) (Bx*—2x+5) X (—2x)
p.23 Training 3(1)

BAOMZPIHADHNDIBICEKRT I LZBRA T80,

= 4x°+12x*—8x+5x*+ 15x — 10 D
o) @ © @ ® ®

(4x+5)(x*+3x—2)
=4x(x*+3x—2) +5(x*+3x—2)

(4x+5)(x*+3x—2)

oG

=4x*+(124+5)x*+(—8+15)x— 10
=A4x*4+ 17x*+7x— 10

B9 IERD &) BRI THET 2L HTE S,

x2+ 3x — 2
><) 4x + 5
4x*+12x*— 8x — (x*+3x—2) X 4x
EfEIEEMCEARAD
o “ * E 5x%+156x—10 | — (x*+3x—2) X5
4x°+17x*+ Tx—10

11 XRoXZzERHY X,
(1) (x+6)(2x+3) (2) Bx—2)(x—1
(38) (x+5)(2x*—3x—6)

(4) Qx—3)dx*—x+2)

p.23 Training 3(2)




JEBAIC BT, FARN AN 1] ~ 6] LA S5,

AR () . %

a - g

(1] (a+b)* =a*+2ab+ b’ i
2 b
5 2] (a—b)* =a’—2ab+b* la @ |
3] (a+b)(a—b)=a*—b* bl ab | b?

GBI (1) Bx+v)P=0Bx)*+23xy+1y>=9x+6xy+1?
(@ +02= a + 2:a-b + 0

(2) Gx—12=0GBx) ?—2bx1+1*=25x*—10x+1
)

10 (@ =0 = a* — 2:a-b +0b°
(8) (@2x+3v)(2x—3y)=(2x)"—(3y)* = 4x*—9y*
(a +b) (@— b = o — b

12 XRoXZEHE X,
(1) (x+2)* (2) (x—5)? (3) (x+3y)*

15 (4) (B3x—4y)* (5) Bx+2)Bx—2) (6) (5x+2y)(bx—2y)
p.23 Training 3(3) ~ (5)

FARI(2)

4] (x+a)(x+b) =x*+(a+b)x+ab

(1) (x+3)(x+2) =2+@+2)x+3-2=2+5x+6

20 (2) (x—2y)(x+y) =2+ (—2y+y)x+(—2y) *
= x’—xy—2y°

{13 XAz EH X,
(1) (x+5)(x+3) (2) (x—3)(x+6)
(3) (x+4y)(x—7y) (4) (x—y)(x—5y)  p23Training 3(6),

13




14

2OV TDO I XN ax+b & ex+d DR, XDKHITkD,
(ax+b)(cx+d) = ax(cx +d)+ blcx +d)
= acx’+ adx + bex + bd
= acx’+ (ad + be)x + bd

FENT (3)

[5] (ax+b)(cx+d) = acx’+(ad+be)x+ bd

(1) 2x—3)(4x+1) )

= 2_,]-\4x2+ {2;_1 + (= 3)/;4}x+ (— 3);\1 (22 —3)(4x+1)
@D @) (€] @ e

= 8x'—10x—3 )
(2) Bx+2v)2x—w)
=3:2°+{8-(—»)+2y-2}x+2y-(—v)

= 6x°+xy —2y°
B14 RoX%zEME X, p-23Training 3(7) (8)
(1) Bx+4)(2x+3) (2) (4x+1)(Bx—2)
(8) (2x—3y)(x+5y) (4) (B8x—2y)(4x—3y)

BTRAICKDHEADIX
RO HEBOLFICEEHZ 22 LIck-> T, EREYICRS 2L
N5,
(x—y+Dx—y—1DZEHLTAHALI,
x—y=A &L ¢L
(x—y+D(x—y—D=A+DA—-1

=A*—1 B
—— AZ x—y|[CRT
=(x—y)—1

=x*—2xy+y°—1

FFﬁ ]5 %@ﬁ%@ﬁﬁﬁ J:o p.23 Training 4(1)
(1) (@a—=b+3)a—b—17) 2) (x+y)(x+ty—2)

20

25



iy
()]

20

25

BERICLBIEREOIE E

2 ROHERDIRD VO LR,
(a+b+e)=a’*+b*+c2+2ab+2bc+2ca

B gtb=A &L
(a+b+c)
=(A+c)
= A’+2Ac+c?
=(a+b);+2(at+b)c+c’
=a’+2ab+b*+2ac+2bc+c?
=a*+b+c*+2ab+2bc+2ca

ab, be, ca DIEICHNT

R (o+20—172%, BIE2 OFSEARA L CEBILTAR L,
(a+2b—1)*

{a+2b+ (— 1)}

=@+ @20+ (=1 +2-a-2b+2-20- (—1)+2-(—1) -

=a"+4b0*+1+4ab—4b—2a

16 XoAXzERHY X, p.23 Training 4(2),  p.46 LevelUp 2,3

(1) (@—b—2) (2) (@—3b+2c)?

MO BICTEARENAL THES
- 8020 X 7980 DFIA
8000 =a, 20=0 &EL &
8020 X 7980 = (@ + b)(a— b) = a*— b*
= 8000 — 20* = 64000000 — 400 = 63999600
- 996 DFIFL
1000 =a, 4=0b &£B L
996* = (@ — b)* = a*—2ab + b*
= 1000*—2 + 1000 * 4+ 4* = 1000000 — 8000 + 16 = 992016

1
20

el

FIEINC)

15




16

IRADEEATR

13 R=YDFEANX () ZHVE &, XD IRXRADFEAXBHEENS,
SRADEENRT (1)

[1] (a+b)® = a*+3a’*b+3ab’*+ b*

2] (@a—b) =a’—3a*b+3ab’>—b® 5
M1 Eonsl[1], 212 H 7> &2 X,
(1) (x+2° =x*+3-x2+2+3+x+2°+2°
=x*+6x*+12x+38
(2) Bx—2v)° =(3x)°—3+3x)?+2y+3+3x-2y)?*—(2y)
= 27x°*—54x*y + 36xy*— 8v? 10
2 XkozEHE X,

(1) (x+1* (2 @x—=3° (3) Bx+y’ 4) (x—2y)
SRADERRAE LT, XOAD LM EIN S,
SRRDFERR (2)

3] (a+b)(@a*—ab+b*) =a*+b* 15

4] (a—b)(a*+ab+b*) = a’*—b*

B3 EoaX[38], [4] 2D L ZHEHrD X,
(1) (x+2)(x*—2x+4) = (x+2)(x*—x - 2+29
=x*+2°=x"+8
(2) (Bx—2v)(9x*+ 6xy +4y%) 20
= (8x—2y){(8x)*+ 3x - 2y + (2y)*}
= (3x)’—(2y)* = 27x°—8y®
B4 XoLxEHE X,
(1) (x+5)(x*—5x+25) (2) (4x—3y)16x%+ 12xy+9y?)



20

25

EDIH%wﬂﬂz#

(x+D(x+2) 2T 2L (x+1)(x+2)
X%+ 3x+2 ] “ e | 2
I %, Wi, x*+3x+2% %2+ 3x+2 éf
(x+1D(x+2)

DEILHEDBICT LI L2 AMAE L, v+ P x+2% x°+3x+2
DR EVT,

Thbt, RBDMLEE, S2xonlBX%2 1 XU LOEXDOEDE
IKRTETH 2,

HERHDILHEL

BADKIHIIE RN H 5 & &, BIEA

AB+AC= AB+0)
AC+BC =(A+B)C

2HV3 L, ZoERKNEE D> T OHL T, B2 KD
g5 LINTE S,

(1) abtac—ad=a(b+c—d)
(2) 2xy—y=2x-y—1-y
=0Qx—1y
(8) 4x’y—6xy® = 2xy+ 2x— 2xy * 3y
= 2xy (2x—3v)
EE CEMSBEL LWSHETE TR EEESBATERNEZZET
R T 2,
B17  RoXz KBS EE X,
(1) xy+xz (2) 3a*b+b
(8) abc—acd (4) 12x%y + 18xy* p.23 Training 5(1)

17




2 RN DR R
TR W HCT, KSR THRLI,
R BEDR (1)

(1] a*4+2ab+b* = (a+b)*
2] a*—2ab+b*>= (a—b)*
[38] a®>—b*=(a+b)(a—0b)

AR (1) x4+ 6x+9=x"+23-x+3%=(x+3)?

(2) 4x*—dxy+y* = Q2x)’—2+2x-y+1* = 2x—y)
(3) x*—16v* =x*—(4y)? = (x +4y)(x—4y)

18 XOAZREEIHRE X,
(1) x*+4x+4 (2) 4x*—20xy + 25y°
(3) 9x2— 925 (4) 36)62—49372 p.23 Training 5(2)~(4)

HEZEOLI (2)

[4] x*+(a+b)x+ab=(x+a)(x+b)

X2+ 2x — 8 HRETIRT 5121k

N Bip—8t%z | 1| -1| 2| -2
{*%-? ab=—38 2 DMl -8 8| —4| 4
M at+b=2 il 71 71 =2 2

L% 2008 a, boOMERD X X X O

T kv,

ZDEIB2O008IF—2, 4THEH»H
+2x—8=(x—2)(x+4)

21=(=3)- (=7
AR = 10x+21=(—Dx-7 —{_H_ 9

19 RoOX%ENEIMHE L,
(1) x°+5x+6 (2) x*—x—12

(3) x*—9x+18 (4) x*4+5x—24 P23 Training 5(5)



GIRES]  x°—8xy+ 15y ZIREREL TA L I,
IOV TD2XRANEAD L
x*—8xy+15y* = x*—8y - x+ 153 %{153,2 = (—3y) - (—5y)
= (x—39)(x—5y) ey

a

5 W20 RXOAZREETHRE L,
(1) x2+6xy+8y2 (2) x2—3xy—18y2 p.23 Training 5(6)

x* DIREDY 1 Tl 2 RADHEGETIE, ROBRABHBLND,
R DD (3)

[5] acx*+ (ad+ be)x+bd = (ax+b)(ex+d)

10 x D 2 KK )
ac bd
5x°+13x+6 { y
a b —— bc
DEEREEATHE S, X,
AR [5] kb ad +be
ac=5 oo ® OWrsrnalal1ls
15 ad+bc= 13 - @ 2a,c Ol |c|5]1
bd=6 e ® @RiMn6E%|b16/2]3
it T a, b, ¢, dEROTNIERC, 55, dO# |d]6|1]3]2
9, DE@IEAL, 2080 T@ 2iEETHDE ST, *
5 6 5 6
i é 30 It é 10
5>< 1 — 1 5>< 33— 3
31 13
(%8) (Rh)

a=1, b=2
{ 5 g3 LT, &, @, @z, Lo
c=05, d=

20 5x°+13x+6 = (x+2)(5x+3)
DX ICHEBSHETE S,

* CDESICRABNRY 277 F%Z, I EET DFTEE WS,
19




20

#5119 6x*—7x—3

2 -3 — 9
— (20— Bx+1) s X
—7

21 XoXzREIHE X,

(1) 2x*4+3x+1 (2) 5x?—12x+4

(3) 8x*+2x—3 (4) 4x*—11x+6

(5) 124" —x—6 (6) 6x°—13x-+6  Pp23Taining5()(8),
{5l 78 R BDAKDFIA

3 3x2—13xy +4y? Z HEURE X,

ERH  xICOVTD2RAEARD E, x DFREIE — 13y, EHEIEZ 4y° T

b5,

® 3x”— 13xy +4y° 1 4y 12y
=3x*— 13y - x+4y? 3>< -y — -y
= (x—4y)Bx—v) -13y

22 XoAXzRERE X,
(1) 4x*+3xy—7y° (2) 8x%—2xy—15y? Pp23Taining5(9) (10),

R EDIX
BADO 2O FICESHZ 3 &, HdRHET Co7h, akic
HTEDYTE I ETHEDNRTED LW 5,

AES y(x—1D)+2(1—x) ZHEIRLTHE S,
x—1=A £ L
yx—1D+21—x)
=y(x—1)—2(x—1) —1-x=—(x—1)
=yvA—2A=Ay—2)=(x—1)(y—2) ——AZx—1ICRT

20



20

25

A23

fi 24

KON % WBITIRE X,

(1) x(x+y)+5y(x+y) (2) (@a—by—3(a—b)
(3) x(a—b)+b—a p.23 Training 6(3)

E#o@EOIR (1]

b
2
&t
]

ROz RBOTIAE X

x—y=A 8L &
(x—v)—6(x—y)+8=A"—6A+8
=(A—-2)(A—4)=(x—y —2)(x—v —4)

RDAZ KB R &
(1) (x+y)>2+7x+»)+10 (2) (x+2y)P2—6(x+2v)+9
(3) xzi(y+z)2 p.23 Training 6(4) (5)

299D Fo X EZEDEITBWTIE, &DREDBEHLFITONT
B 2 & RS2 2 2 03H 5,

H25

E#HD@RDOIXK (2]
2ab+b*+4a—b—6 ZNEIRE X,

CORF @Iz TTIRA, IOV T2RATH 95,
RBDIEN> g ITOWTHEB T3,
alZOVWTHEMT 5 L
2ab+b°+4a—0b—6=2a(b+2)+b*—b—6)
=2a(b+2)+(b+2)(b—3)
=b+2)2a+b—3)

RDA 7% KB e X
(1) 2®+xy—x+y—2 (2) 2ab+2b>—a+b—1
p.23 Training 6(6):

21




22

RORBOESLTR2OUEHZ EEIE, ZDI)ILD 1 DDILTFIC
DWTHEILT 2 & L,

EE DIk (3]
2x%+ 3xy +vi+x—y—6 2RSS X,

9, xIOVTD2RAEART, BREDIEHICEET S, X2, &
BIEICH7=2 vy ORXBHRBOHEL, 19 X=X (5] 2HHT 2,

7 2¢°+3xy+y*+x—v—56
x [CDWVWCEIE
=2x"+@By+1x+(*—y—6)
=24+ (3y+1)x+(y+2)(v—3) 1><y+2—>2y+4
={x++2)}{2x+(v—3)} 2 y—3— y—3
=(x+y+2)2x+y—3) 3y+1
526 RDORE RES R X p.23 Training 6(7) (8),  p.46 LevelUp 4,

(1) x*+4xy+3y*—4x—14y—5 (2) 3x*+2xy—v*—x+3y—2

3RIDAL

3RADFERAZ AT, WEIMEL TAHALI,
16 X=X (3], [4] 225, XD 3 RADKEIIAEDNADNLD LD,
SRIDAKDEDLRTV

(1] &*+ b= (a+b)(a*—ab+b?)
2] a*—b° = (a—b)(a*+ab+ b

(1) 2*4+27 =x"+3" = (x +3)(x*—x + 3+3?)
= (x+3)(x*—3x+9)
(2) 8x°—125y° = (2x)°— (5y)°
= (2x—5){(2x)*+2x - 5y + (5)°}
= (2x—5y)(Ax*+ 10xy + 252
Bl XRoX%RBOMES X,
(1) x*+64 (2) x*—1 (8) 27x%+»y°

5

20

25



20

25

30

Training rv—=>»

A=x*+x—3, B=2x"—x+4,

R X
(1) A-B—-C

RDFHHRZE X,
(1) 4a°x3a*

(8) 5a°bx(—7a'b)
RORZ R X,
(1) 5xy(x*—xy+3y?)
(3) (9x+2y)*

(5) (Bx+10¥)(3x—10y)
(7) (5x—2y)Bx—y)
ROA% B X,

(1) (@+b+c)la—b+c)

RO %z KBS X

(1) 3a°0*—6ab°+12a°b*c
(3) 16a’+24ab+90°

(5) x*—11x+10

(7) 10x*+17x+6

(9) 15x*—22xy + 8y?

RO % RBOTIRE X,

1) 2x*—12x°+18x

3) x(x—3y)—4y(By—x)
5) 2(x—y)’+(y—x)—3
7)

—_ o~~~

2x*+5xy+2y*—b5x—v—3

C=—-3x"+5 ot %, XoXz%zit

3(2A+B)—2BA—0)

P10
7-%.3 X (7 x)4
(—2xy)* X (3x*y®)
pacAl
Bx—1)(x*+7x+5)
(6x—T7v)?
(x—8y)(x+6y)
(4x+5y)(bx —4y)
P12714
(2a—3b+1)*
P14715
x*—8x+16
16x*—81y*
x2+ 3xy — 54y
8x*—13x—6
6x>+23xy — 18y°
2P17720

ax’—9ay’
@Cx+v)?+6Q2x+y)—7
a’b—3ab+a+2b—2
xP—y*+4x+6y—5

p.21-22

=
o
it
5




